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ATA DA s" spssÃo ExrRAoRonrÁRIe po nÉuo Dgzozs A2026,11 DE DEZEMBRIDEaIII
Aos (onze) dias do mês de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, F.xcelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o seqetétrio em exercício Carlos Rodrigues
de Santana, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos
Santos, Edilvan dos Reis Santos. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos
legislativos. Dando inicio ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador
Marcio Santos Silva: O vereador manifesta apoio à Lei Orçament ária Anual de 2026,
destacando que ela dará mais segurança à administração e beneficiarâ a população.
Ressalta a harmonia entre Legislativo e Executivo, elogia o comprometimento dos
colegas vereadores e afirma acreditar na aproyação unânime do orçamento. Conclui
desejando boa noite. Fazo uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos:
O vereador declara ser favorável à emenda e ao orçamento em segunda discussão e

primeira votação. Relata ter participado da inauguração do Hospital do Amor,
destacando o compromisso do governador e do secretário Dr. Cláudio. Informa que,

em visita ao gabinete do deputado estadual foi confirmada a destinação rendas para a

saúde e assistência do município, atendendo a pedido seu e do assessor Dr. Netiúo.
Encerra agradecendo ao deputado e ao presidente. Faz o uso da palavra o vereador
Aerton Araújo de Jesus: O vereador declara apoio à LOA 2026, que estima receita
de R$ 68,3 milhões, e destaca que o projeto segue parâmetros econômicos e legais.
Pede voto favoráxel dos colegas. Registra participação naFeira de Ciências da Escola
ThomazAlves de Andrade,parabenizando a comunidade escolar, e convida para o 1o

Fórum Municipal de Educação no dia seguinte.Faz o uso dapalavra o vereador João
Apolinário dos Santos: O vereador agradece a Deus e cumprimenta os presentes.

Destaca a inauguração do Hospital do Câncer em Aracaju, ressaltando sua

importânciaparu Sergipe. Informa apoio ao orçamento anual de 2026, afirmando que

ele garante condições para a gestão trabalhar adequadamente. Reforça seu

compromisso com a fiscalizaçáo e com o desenvolvimento do município. Registra
obras em andamento nos povoados Mutumbo e Barbosa, agradecendo ao deputado
federai Fábio Reis e à preÍ-eita pela parceria. Relata o acompanhamento de pacientes
em cirurgias de catarata e agradece o apoio recebido. Encerra reafirmando seu

compromisso com a comunidade e desejando um bom fim de semana a todos. Faz o
do Nascirnento: O
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destaca a irnportância da votação da LOA 2L26,que estimu orçur.nto d. R$ 68
milhões. Explica a diferença entre remanejamento e suplementação, ressaltando que
o Legislativo já autorizou ate 100% neste ano. Afirma que a LOA reflete as
prioridades da gestão e as necessidades da população, impactando áreas como saúde,
educação, assistência social, infraestrutura e agricultura. Reforça o papel do
Legislativo em analisar, fiscalizar e garantir transparência, incluindo a defesa do
duodécimo da Càmara. Conclui reafirmando o compromisso com um orçamento
responsável e informa que a segunda votação ocorrerá na próxima semana.
Prosseguindo o expediente o Sr. Presidente coloca em primeira votação o Projeto de
I .ei Orçam errtáriaAnual de 2026, Projeto aprovado pelo 1o secretário João Apolinário
dos Santos, 2o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana, Aerton Araújo
de Jesus, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, Edilvan dos Reis
Santos. Neste momento nada mais havendo a tratx, o Senhor Presidente declara
encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da AIA e convoca os
vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALA DAS SESSÔES DA CÂMARA MUMCIPAL DE PEDRTNHAS/SE, EM 1 1 DE
DEZEMBRO DE 2025
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